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О школи 

 

 

Школа носи назив ОШ „Ђура Јакшић“. Налази се у Конареву, на левој 

страни магистралног пута Краљево – Рашка, на удаљености на око 10 км од 

Краљева. 

Централна матична школа обухвата следећа подручја: Конарево, 

Прогорелицу, Матарушку Бању, Матаруге, Замчање, Богутовац, Богутовачку 

Бању, Лопатницу, Толишницу и Пропљеницу.  

Матичној школи у Конареву припадају и следећа издвојена одељења: 

осморазредна школа у Богутовцу и четвороразредне школе у Матаругама и 

Лопатници. 

До 1930.г. ученици са подручја Конарева и Прогорелице ишли су у школу 

Врдила (укупно је било 10 ученика). Међутим, 1930.г. једна друмска механа у 

Јаноку (својина манастира Студенице) адаптирана је за потребе школе, па је 

тај датум узет за почетак рада школе у Конареву. Одмах после отварања 

школе, број ученика је нарастао на 30. Из године у годину број се повећавао, 

било је и преко 800 ђака, да би на почетку школске 2024/2025.г. износио 396 

ученика. 

Школа у којој се данас одвија образовно-васпитни процес саграђена је 

добровољним радом мештана Конарева и Прогорелице у периоду од 1957. до 

1962. године, када се школа свечано отвара и уступа на коришћење ђацима 

овог подручја. 

У саставу школе 1968. године саграђена је фискултурна сала чиме су 

знатно побољшани услови за извођење наставе физичког васпитања. Након 

две године (1970. године) изграђен је објекат који је првобитно имао намену 

за продужени боравак ученика, али се сада те просторије користе као 

учионице.  
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Школске 1990/91. године уведено је парно грејање у школи, згради 

боравка и фискултурној сали, а одмах након тога, 1991. године доведена је 

здрава пијаћа вода са градске мреже Матарушке Бање. 

У току 1991/92. године започета је градња мокрог чвора за ученике, 

исти је завршен и пуштен у рад у следећој школској години, да би 2006. 

године била извршена његова реконструкција. 

Школа у Богутовцу ради од 1921. године. Током НАТО бомбардовања 

1999. године школска зграда је срушена, а у новом објекту, на новој 

локацији, школа је почела са радом 1.5.2000. године. 

Школа у Матаругама ради од 1936.године. У великом замљотресу 

школска зграда је озбиљно страдала, те је направљен нов, монтажни објекат 

29. новембра 1988.године. 

 У Лопатници школа ради од 1945. године. 

 Школа ће, дакле, имати  395 ученика, од тога  174 ученикa у разредној 

настави и 221 ученика у предметној настави. Ученици у разредној настави су 

распоређени по местима: матична школа – Конарево, Матаруге, Богутовац и 

Лопатница. 

Доношење Годишњег плана рада школе обавезује Закон о основном 

образовању и васпитању, а из чијих одредаба проистичу обавезе школе као:  

 време, место, начин и носиоци остваривања програма образовања и 

васпитања 

 послови и задаци основне делатности школе, 

 праћење извршавања планираних послова и задатака као и поштовање 

одрећених рокова. 

 

Годишњи план рада школа доноси у складу са школским календаром, 

развојним планом и школским и васпитним програмом. 
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Школски колектив 

Администрација 

ДИРЕКТОР: Плањанин Славица 

ПОМОЋНИК ДИРЕКТОРА: Букумира Душан 

ПЕДАГОГ: Кенић Татјана 

ПСИХОЛОГ: Милутиновић Мира 

СЕКРЕТАР ШКОЛЕ: Дабижљевић Никола 

РАЧУНОВОДСТВО:  

Кошанин Мирјана, шеф рачуноводства 

Трифуновић Ана 

БИБЛИОТЕКАР: Жупањац Малина 

 

Разредна настава 

Савовић Данијела 

Миловановић Соња 

Ердоглија Славица 

Ивановић Марина 

Вучићевић Снежана 

Вучетић Марица 

Лазовић Јасмина 

Перишић Радованка 

Гарић Снежана 
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Лазовић Снежана 

Дражинац Иванка 

Павловић Марија 

 

Продужени боравак 

Милетић Весна 

Пејчић Паунковић Кристина 

 

Предметна настава 

 

Српски језик                                                                          Енглески језик 

Баралић Саша                                                                       Степић Гордана 

Гуџулић Биљана                                                                   Спасић Данијела 

Шалинић Милица                                                    Милићевић Александра 

Вујовић Марија 

 

Математика                                                                            Немачки језик 

Куч Александра                                                                     Пејковић Слађана 

Јовановић Татјана                                                                 Миликић Марија 

Кликовац Мирјана                                                                 Физика 

Павловић Милена                                                                  Букумира Душан 
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Историја                                                                        Хемија 

Вучковић Љупка                                                         Радосављевић Живана 

Никић Ана 

 

Географија                                                                     Физичко васпитање 

Јеврић Ана                                                                      Милић Александар 

Мионић Сузана                                                              Костић Срећко 

                                                                                           Петровић Владимир 

Биологија                                                                Техничко и информатичко 

Јовановић Снежана                                                        образовање 

Дашић Сандра                                                         Спасојевић Зоран 

                                                                                     Ратковић Милосав 

 

Ликовна култура и                                                Музичка култура и 

Цртање сликање и вајање                                   Хор и оркестар 

Милуновић Јелена                                                 Милетић Наташа 

Информатика и рачунарство 

Кликовац  Мирјана                                    Веронаука 

Павловић  Милена                                                 Драмићанин Дејан 

Јовановић Татјана 

                                                                        Грађанско 

                                                                        Мионић Сузана 
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Помоћно особље 

Домари школе и ложачи 

Вукосављевић Драган 

Максимовић Рајица 

 

Помоћни радници 

Ћирица Биљана 

Кошанин Весна 

Миловић Љиљана 

Вујовић Лидија 

Милић Верица 

Бачаревић Божана 

Бањанац Јелена 

Ковачевић Данијела 
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Организација образовно-васпитног рада 

Школска 2023/2024.година почела је 1.септембра у складу са Календаром 

образовно-васпитног рада уз свечано интонирање химне Републике Србије. 
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Табеларни преглед календара образовно-васпитног рада 

основне школе за школску 2023/2024. годину 
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 ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ 

ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА ОСНОВНЕ 

ШКОЛЕ „ЂУРА ЈАКШИЋ“ У 

КОНАРЕВУ ЗА ШКОЛСКУ 2023/24. 
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ГОДИНУ 
 

ГПРШ за школску 2023/2024. годину је реализован према утврђеном 

плану, уз одређене корекције/препоруке Министарства просвете о почетку  

наставне године (прва и друга наставна недеља), а услед последица мајских 

трагедија претходне школске године. Наведене препоруке тицале у се 

организације и реализације тематске наставе и других активности усмерених 

ка неговању вредности међусобног поштовања, сарадње и солидарности, уз 

уважавање различитости свих актера школе (прва недеља), као и спровођење 

иницијалног процењивања ученика у оквиру предмета програма наставе и 

учења одређеног разреда и сходно тим планирање реализације образовно-

васпитног рада у складу са постигнућима ученика (друга недеља). 

 

Школску годину смо почели са истим бројем одељења, као и претходне 

школске  године, тако да је школа наставила са радом са 25 одељења. 

На реализацији Годишњег плана рада радило  је 66 радника.  

Стручна већа су радила на основу својих планова рада и одржали 

планирани број седница. Планирани број  седница су одржали Школски 

одбор, Савет родитеља, као и одељењска већа, стручни тимови, Педагошки 

колегијум,  Наставничко веће и Ученички парламент. Њихови појединачни 

извештаји  саставни су део овог Извештаја.  

Школска година је почела ca 416 и завршена са 417 ученика. Дакле, у 

овој школској години није било осипања у броју ученика. 

Ученици првог разреда, њих 58 су описно оцењивани, а 358 ученика од 

другог до осмог разреда су постигли позитиван успех, док је 1 ученик у 

шестом разреду понављао, а 1 ученик полагао, и положио, поправне испите 

из српског језика и књижевности и физике. Такође, 1 ученица (осми разред) 

полагала је разредни испит из другог страног језика (француски језик). 

Њих 169 (47%) је постигло одличан успех; 128 (36%) врло добар 

успех; са добрим успехом завршило је 61 (17%) ученика. 

Укупан број оправданих  изостанака ученика од 1. до 8. разреда 

износио је 25611, а неоправданих 238. 
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 Сви ученици били су распоређени у 25 одељења, од чега су 2 одељења 

у комбинацији (Лопатница и Богутовац). 

 

  Обавезни изборни предмети за све ученике били су верска настава и 

грађанско васпитање, а за ученике од петог до осмог  разреда  и даље је 

други страни језик - немачки, као и претходних школских година. Осим 

предвиђеног допуског рада, додатне наставе и секција за ученике од 

првог до осмог разреда, ученици од петог до осмог разреда су се 

одлучили и за  похађање следећих слободних наставних активности: 

Филозофија са децом, Медијска писменост, Моја животна средина и 

Цртање, сликање и вајање. Такође, другом годином заредом, 

реализовао се и Обогаћени једносменски рад у млађим разредим у 

Матаругама и у млађим и старијим разредима у Богутовцу. 

 

 Наши ученици су учествовали на такмичењима из математике, физике, 

историје, биологије, хемије, енглеског језика, технике и техологије, 

информатике и рачунарства, ликовне културе, „Читалићи кликераши“ и 

физичког васпитања (стони тенис, кошарка, шах, футсал, девојчице и 

дечаци). Најуспешнији ученици на такмичењима су били из физике, 

биологије, енглеског језика, историје и физичког васпитања – учешћем 

на републичком такмичењу.  

 

 Сви ученици осмог разреда (61) су завршили осми разред, а међу њима 

није било ученика којису полагали завршни испит по ИОП-у2.  

  

 Годишњим планом рада реализовани су неки облици рада као што су: 

културна и јавна делатност школе, професионална оријентација 

ученика и др. Настава у природи и ескурзије су изведене први пут  

после неколико година  због актуелне  епидемилошке ситуације. 

 

 Сви стручни органи школе, стручни тимови и већа, директор школе и 

Школски одбор радили су на што доследнијој  реализацији Годишњег 

плана рада, старајући се, пре свега, за здравље и безбедност како 

ученика, тако и запослених у школи.   

 

 Настављен је процес самовредновања школе, овај пут на основу 

Смерница за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у 

основној школи у школској 2023/24. години, тј. школа је била у обавези 

да до завршетка 1. полугодишта текуће школске године реализује 

самовредновање  две кључне области: ЕТОС И ПОДРШКА 
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УЧЕНИЦИМА. 

 

 Школа је остварила реално могућу сарадњу са Школском управом, 

Локалном самоуправом, Црвеним крстом, МУП-ом, културним и 

спортским институцијама.  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Извештај са школских такмичења 

 

Ученици су у овој школској години били још масовнији на 

такмичењима из различитих наставних предмета и области, у односу на 
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претходне школске године, што је условило и више позитивних резултата на 

свим нивоима такмичења. 

Ученици од трећег до осмог разреда су школске 2023/2024. год. 

учествовали су на школским такмичењима из математике, физике, историје, 

биологије, хемије, енглеског језика, ликовне културе, информатике и 

рачунарства, технике и технологије, „Читалићи кликераши“ и физичког 

васпитања (футсал и кошарка девојчице и дечаци, стони тенис, шах).  

На окружним такмичењима било је ученика из следећих наставних 

предмета: физике, историје, енглеског језика, физичког и здравственог 

васпитања, хемије, биологије, информатике и рачунарства и математике, а 

учешћем на Републичком такмичењу могу се похвалити ученици из физике, 

биологије, енглеског језика, историје и физичког и здравственог васпитања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Успех ученика (август 2024. године): 

Разред 

укупно 

учен. 

укупно 

позит. 

% 

позит. 

Одлич. 
Врло 

добри 
Добри Довољни 

са 

недов. 

успехом 

% 

недов. 

неоц. 
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I 58 58 100,00     0 0,00 0 

II 35 35 100,00 24 11 0 0 0 0,00 0 

III 43 43 100,00 33    9 1 0 0 0,00 0 

IV 55 55 100,00 34    18     3 0 0 0,00 0 

V 44 44 100,00 16 19 9 0 0 0,00 0 

VI 51 50 98,03 19 14 17 0 1 1,97 0 

VII 70 70 100,00 18 33 19 0 0 0,00 0 

VIII 61 61 100,00 25 24 12 0 0 0,00 0 

СВЕГА 417 416 99,76 169 128 61 0 1 0,24 0 


